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Calcul mental 
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* Faire écrire les résultats aux questions

suivantes :

— Pacha est sur la case 86, il recule de 13 cases.
Sur quelle case arrive-t-il ?

—Pacha est sur la case 71. Il avance de 23 cases.
Sur quelle case arrive-t-il ?

— Pacha avance de 8 cases et arrive sur la case 94.
Sur quelle case était-il ?

— Pacha est sur la case 83. Il recule et arrive sur la
case 76. De combien de cases a-t-il reculé ?

— Pacha est sur la case 76. Il avance de 21 cases.
Sur quelle case arrive-t-il ?
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G Compléte en lettres.
soixante + quarante =
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6 Archi et Nino font des économies. Ils veulent avoir 100 € chacun. Ecris ce qui leur manque.\
Nino a 87 €.
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Q Compléte puis entoure le personnage qui a le plus d’argent. \

@ ouiala somme la plus proche de 60 € 7 2

J'ai 4 billets
del0 € I0€E+10€+10€£+10€
etSbll!etsde5€ 10€+5€+2€+1€

........

Nombre de piéces :

Nombre de billets :

........

Nombre d’euros :

........

Nombre de piéces :

........

Nombre de billets :

........

Nombre d'euros :

........

Nombre de piéces :

........

Nombre de billets :

Nombre d’euros :

........

........

Nombre de piéces :

Nombre de billets :

Nombre d'euros :





